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Потпредседник Главног одбора Српске напредне странке Миленко Јованов
реаговао је на изјаву некадашњег потпредседника Партизана, Владимира Вулетића.

  - А где је и са ким славио Српску нову годину, овај борац за Принципе? Да није са оним
главосечама?   

Колико ли је пара добио да брани те окореле криминалце? Пошто истину не сме да
изговори ни на латинском, други ће дати одговоре на ова питања. На српском. Да се све
разуме - написао је Јованов на Твитеру.

  
  

А где је и са ким славио Српску нову годину, овај борац за Принципе?
  Да није са оним главосечама?
  Колико ли је пара добио да брани те окореле криминалце?
  
  Пошто истину не сме да изговори ни на латинском, други ће дати одговоре на ова
питања. На српском. Да се све разуме. https://t.co/gF5OTVPsky

  — Миленко Јованов (@MilenkoJovanov) February 27, 2021    

Вулетић је тачније рекао да је недопустиво да Вучић говори о детаљима, а да још није
подигнута оптужница, на шта је председник Србије у разговору за "ТВ Прва" поручио:

  

- И сами сте видели да су ми претходних неколико дана говорили да је скандалозно да
се неком пресуђује унапред, неки су стали на различите начине у одбрану готово свих
организованих криминалних група. Они се ућуте на два-три дана.

  

- А онда крећу прво политички спинови, затим лажни и стварни професори и сви остали
који крећу да штите ту криминалну групу говорећи како је то због тога што неко хоће да
се обрачунава са фудбалским навијачима, највише је страдало фудбалских навијача баш
тог клуба.

  

На питање водитељке да ли говори о Владимиру Вулетићу и тим његовим речима,
председник је додао:
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https://t.co/gF5OTVPsky
https://twitter.com/MilenkoJovanov/status/1365636687750119424?ref_src=twsrc%5Etfw
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- Да, у праву је он. Народ ће видети ускоро, за који дан, па ће просудити јесам ли се ја
понашао недопустиво или се тај човек понаша недопустиво. Рекао бих му много више,
али ћу препустити грађанима да све виде и чују!

  

(Информер)
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